трап, соединяйтесь! Пролетарии Четверг, PHAN DONOW SERLESTING SANS THYECKAR Орган Кр-Бановского Райкома ВКП(б) и Райсовета

# В РАЙКОМЕ ВКП(6)

В принятом по этому вопросу решении ВКП(б) и преданы суду отмечено, что обработка и сдача вына Обязать председателей колхозов Тюгосудирству в районе проходит меудов- тина и боролева обеспечить выполнение дотворительно, а некоторые руководите- плана льноваготовок не нозднее 10 дели колхозов выполнение плана льноза- вабря, предупредва их, что в противготовов поставили под примую угрозу ном случае она будут привлечены срыва.. Коммунисты, руководители ко: - строгой судебной ответствени сти. хозов Колобков (Михайлово), Лесников 2. Предлажить руководителям колхозов (Дупляха), встали на антигосударствен- Волкову, Крестьянинову, Агафовову и ный путь, не сдав до сих пер ни ки- Горохову безоговор чло выполнить госудограмма волокиз и тресты, несмотря на дарственные планы льносдачи, пополполную возможность рассчэтаться по нив нед стающее в лич ство льна за льнозаготовкам еще в октябре-ноябре, в счет покупки, сбера льна и средств на связи с близостью льнезавода. Полную безответственность проявили председате- ков, борьбы за увеличение выходев воли колховев Бугров (Арефино), Тютан докна, экснимного использования отхо-(Медведиха), также не приступившие дов льнообработки и уселения охраны к обработке и сдаче льна. Председатель Сарафанихинского колхова Королев ванимался очвовтирательством, обнаном, только лишившиеся чувства долга пеобещаниями не приняв практических ред Родиной и фронтом люди могут мер в обработке и сдаче льиз.

Руководители колхозов Волков (Патракеево), Крестьянинов (Зашильское), Агафонов (Слониха), Горохов (Чема шиха) заражены вредной тендевцией в невыполнению плана льнозаготовок в связи с несбеспеченностью уражаем вын соломки и трестей и ничего не пред гивания сдачи льна и привлечь их к принамяют для изыскания или приобпродукции и, кроме того, бескозайствен но используют имеющуюся трестубросают отходы, не ведут борьбы за увеличение выходов льноволокна при

Мимо этих фактов проходят секретари первичных парторганизаций и руко ского, Самихинского, что за попусти- Партия большевиков подняла всех трудители сельсоветов Ковловского, Чема шихинского, Сомихинского, которые, вместо принятия мер к виновникам сры- ры партийного и государственного возва графика льчоп ставов, попустительство действия. вали им.

важнейшего государственного задания го по установленному графику.

Бюро Райкома ВКП(б) обсудило во г Осметив важность научно-просвети-

. Райкома ВКП(б) обсудняе в п-Теборонного значения и если не исправят р о ходе льнозагот вок, заслушав ряд положения в своих колхозах в ближей руководителяй колхолов и сельс вет в. шие дии, булут ис лючены из радов

покупку из личных запасов колхознитресты и волоква от хищений и растранжиривания. Раз'яснить им, что ориентироваться на невыполнение плана льносдачи и что в случае срыва плана она будут отвечаль по всей строгости ваконов военного времени.

3. Поручить судебно-следствонным органаи немедленно выявить на месте в Арефинском колхозо виновников затя ответу. Одновременно обязать председаретения недостающего количества льно- теля полхоза Бугрова мобилизовать асе силы колхова на обраб тку и сдачу POSTH.

4 Бюго лайкова ВКП(б) предупредвло секретарей первичных территориальных парт рганизаций и председателей сель ских совстов Козловского, Чемашахинтельство срывщякам плана льносдачи в дзльнейшем, к ним будут приняты ме-

Бюро обязался сех руководателей пер-Бюро Райкома ВКП(б)ПОСТАНОВИЛО: вичных парторганизацей и сельсоветов, 1. Предупредать коммунистов Кол б председателей колхозов при любых вова в Лесевкова, что они заслужава- трудностях (беспечить выполнение плают самого сурового навазания за срыв на линозаготовок в каждом колхове стро-

прос об организации научно просвети- тельвой пропаганды в деле дальнейше тельной пропаганды в районо и отие и- го под'ема в ультурного уровня трудя мется Рабонный Отдел Народного Обра- и тематику лекций, обязав Отдел провования и парторганизация РОНО, не паганды и агитации РК ВКП(б) разра-

# На фронтах Отечественной войны

(Обзор военных действий за время с 22 по 28 ноября)

Взятийского фаста, в результате унор- церов ных боев, 24 в ября завершили очаще ние от противния острова С р-ма(Э ель). Эстонии при стью осноб жтена от не мецких захватчиков. Корабля Красло знаменного Балтийского флоза потоляль у южной оконечности острова веменкай тона, миноносец, сторожевой корабть и два сторожевых катера противника.

ич продвигаясь вперед, 23 ноября ов нодорожный увел 4011, переходивший из рук в руки, вновь ванят нашими веро западное города Чоп советские ча- жено до 1000 гитлеровцев. сти взяли в плен три тыс. вемецких и венгерских со дат и офицеров. Вахвачены богатые трофен, в тои числе 64 14 470 немецких и венгерских создат и орудия, 240 пулометов, 120 железнодо- офицеров. рожных вагонов. Развивая наступление, наши войска 26 ноября заняли города роны протявника Захвачено у немцев тиллерии сбято 134 самелета протявника, 14 орудий, 7 паровозов, 350 железно-

Вейска Ленинградского фронта, при Дэрожных вагонов и другие треф и. Взя поддержке кораблев Краснознаменного то в олен 60 вражесках солдаг и оф с-

В Венгрии наши в йска, с боями продви вясь вперед, 26 н ября овляделя преврещ в юго неят из в оприня вентерским городом Хатан Поосавняя пункт, прикрыванций подступы к Реж проволтия этот город в воещ мв узел скому заливу. Территория С ветской сопр т вления Немецкое команцизание отдето войскам катепорический приказ люб й ценэй удержать город X гван в своих руках. Ночью наши кактаристы, пресдолевая грязь и безд рожье, совермяноносец. Авя: цяя флота пустива во шиля бходный манеар, захватиля мост дну транспорт водонамещением в 4 тыс чарез раку 3 дьва и отрезали вражескому гаринвону пути отх да. Одновременно советские пехотинцы и таплисты В Чехословаким наши войска, с боя- атаковали немцев с юга и юго валада. После упорных боев противник был разаздели городом Чепель Город и желея- громлен. Вражеские части побросали вооружение и технику и пытались бежать, но по дороге были атакованы совойсками. В ходе боев север ее и се- ветской коннацей и рассеяны. Уличго-

С 8 по 22 неября наша войска на территории Венгрии захватили в плен

За время с 21 по 27 ноября наша войска на всех фронгах подбили и Михальовце, Гумение—важчые узлы уничтожнии 216 немецких танк в. В коммуникаций и опорные пункты обо- воздушных боях и огнем зенитной ар-

# ВЕЛИКИИ ПАТРИОТ

(к 10-летию со дня вмерти С М. КИРОВА)

года, врагами народа, гнусными аген иу. Эти слова метко определяют и нетами ф : шис : свой разведен был преда- забываемый образ самого товарища тельски убит одзи из крупнейших де ятелей советского государства и боль-Киров, ближайший друг и соратник товарища Сталина.

мление врагов ослабить нашу страну. быль, по замыслу врагов, открыть двери поред иноземным вторжением. Троц этой борьбы с в загами народа сказались в дня Великой Отечественной войны Немецко-фанцистские захватчики не нашан в нашей стране предателей, на кото- Ленина нереход к Власти Советов. рых они могли операться. Это облегчило нам борьбу с гитиоровскими окку. пантами.

· «Мы, большевики, -- заявил Сергей Мирен вич, — вообще, говоря, славной страницей его жизни являются народ, который умеет бороться, не щадя своей жазни» Эти цламенные слова привлечены в этому делу учителя, врачи, ботать план деличенной работы, исполь на шли яркое подтверждение чейших участков обороны молодой Со-

Песять лет назад, 1-го декабря 1984 гах советских аюдей на фронте и в ты-Вирова.

Вся жизнь его была отдана служению шевистской партан Сергей Мироновач родному народу. С малых лет начал он революционную работу, поляую опасностей, борьбы и лишений. 1905 год зас-Советский варод в те дни скорби и тает его в Томске, а ватем на Сабиртраура правильно расцения злодейский ской железной дороге. Здесь он высту выстрел в товарища Кирова, как стре- цвет как пламенный трибун, агитатор партии и организатор бревых рабочих дружин. Эта годы стали «университедящихся на беспощадную борьбу с фа- тами» Кирова. К историческим циям шистской агентурой, которая должна 1917 года он пришел уже вакаленным революционером, признанным вожаком и руковедителем масс. Он во главе болькистско зиновьовская шайна фашистских шевиков Владикавказа. В октябре, как бандатов сыла уничтожена. Результаты представатель трудящихся Северного Кавказа, Сергей Миронович участвует из историческом Втором Всерессяйском с'езде Советов, провозгласившем устами

Борьба народов Северного Кавказа за свою свободу, за советскую власть в годы Гражданской войны веразрывно связана с именем Кирова. Особенно годы пребывания его в Астрахани Здесь, на берегу Каспия, был один из важне используется местное радио, печать зуя местное радиовещание и газету, в годы Отечественной войны в подва- ветской республики против конгрреволюции и интервенции В эта дни С М. Киров произнес знаменатые слова: «Пока в Астраханском крае есть хоть один

> Многие города и области нашей Родиго сделал Сергей Миронович для кого города Ленина.

Здесь под его руководством после льнезаготовок. Моледежь и комсомоль 14 го с'езда партии развернулась работа по реконструкции ленинградских заводов и фабрик и созданию повых от-Но молодые патристы обязаны не раслей промышленности. Здесь жо был только работать, но и учиться, чтобы нанесен решительный удар изменикам партин, банде троцанстско зиновьевских

В дии Великой Отечественной войны с немецко фашистскими захватчиками ссветские люди с особенной любовью вспоменают о пасменном большевике, верном сыне народа—С. М. Кирово. будем работать и учиться еще упернее, бой и работой Киров учит советских людей любви в Родине, беззавети му служению ей, стойкости, выдержие, непреклонной настойчивости в досгиженик Б. ЛЕОНТЬЕВ

### САМООТВЕРЖЕННЫМ ТРУДОМ ОПРАВДАЕМ ПОХВАЛУ ВОЖДЯ

В своем докладе о 27 й годовщине стве молодежь. Колхозы Сквозниковский Октябрьской розолюции товарищ Сталин

«Навсегда войдут в историю беспримерные трудовые подвига советских женщин и нашей славной молодежи, вы несших на своих плечах основную тя ж-сть труда на фабриках и вагодах, в RODXOBEX M COBYORAX».

Воликое счастье для каждого юноши васлужить такую высокую оценку своего труда из уст нашего любимого вож дя и учителя, Верховного Гавнокомандующего Похвала вождя придает нам новие силы, окрыляет на новые подвиги в труде, ведет вперел.

никам и рабочим нашего рабона. В дь дятся на пашне, на ферме, на лесоваготовках, борются за досрочное выполнение обязательств перед государстви.

«Свобода», Коростихинский «Красный луч» досрочно рассчитались с госудер полняют нермы выработки По 4 кубоством по всем обязательствам, много метра при задзнии 1,5 кубометра дров ны с благодарностью хранят цамять Организаторами колхозников, проводни- ско молодежной колонны Лесхова Ма листического строительства. В их числе ками партайных директив в этих кол- ряя Овчиннякова, Нина Смирнова, Ма — город нефти Баку. Но особенно мновозах являются комс польские организации

Район успешно провел летвие поле вые раб ты, перевыполнял планы поставок хлеба и картофеля. В этом немзлая васлуга комсомольцев, молодых то в колховах. панком и колхозниц.

Лучине молодые стахановцы извест вы ссему району Это Александр Пот-Часть этой высокой оценки относится кин из Пешихи, выполнившай почти ным и полезным Родине. Задача комсо- мерзавцев. к комсомодыцам, к молодым колхоз-три сезонных задания взиста зяби на сомольских ор анизаций-добиться, чтокоревах; трактористка Вера Куницына, бы каждый молодой рабочай и колхозэто сни стоят у станков и машия, вы- выполнявшля сезонное заданае на 200 ник, юноша и девушка, непрестанно ов полняют ввалиф цированную работу на процентов; Шура Баранова, заведующая дадевал техник й своего дела, расшипредприятиях. Они сам отв рженно тру передовой животноводческой фермой в ряз свой общеобразовательный кругозор Зубове, и многие другие.

Изучая доказд вождя, комсомольны и колодежь отвечают новыми патриотичес во имя близкей и окончательной побе-Красно Баковский прэмкомбинат дер- инми делами для фронта. Комсомольцы ды над врагом. жит первенство в Горьковской области колхоза «Соединение», причитав довлад, В е о мастерских работает в большин- тут же внесли в фонд победы по 60-

100 кг. картофеля из личных запасов Комсомолки, работающие на лесоваготовках, в ответ на доклад Верховного коммунист, устье река Волги было, Главнокомандующего ежедневно перевы- есть и будет советским» предуктев дали френту сверх плана напиливают в день члены комсомель о деятельности Карова в годы социария Голягина.

> Сейчас колхозы решают важную ва дачу-борются за выполнение плана цы и здесь должны занять ведущее мес-

> сделать свой труд еще более эффактив-

Оправдзем высокую спенку вождя, Всей своей жизнью,

А МОЛЕВА, сокретарь РК ВЛЕСМ



Москва

Старинные Кремлевские куранты слушает весь мир. Их мелодичный звон возвещает очередной сачот столицы нашей Родины доблестным войскам Краслой Армии.

На снимке:Кремлевская баш вя с курантами.

### комсомольцы и молоденсь НА ЛЕСОЗАГОТОВИАХ

На заготовке дров и крепежного леса в Лескове работает комсомольско-молодежная колена, созданная по иняпиативе Райкома ВЛКСМ. В колоние 40 юношей и девушев. По данным на 26 ноября они уже дали 713 кубометров древесивы.

В коловне несколько бригад, которые соровнуются между собою за высокую производительность. Первое место занимает бригада Чемашихинского сельсово та, ваготовившая более 300 кубометров. Лучшие стахановцы, члены этой бригады М. Овчиннявова (из д. Чематика). А. Мутина (Баландиха), М Голягина (Патракоево), Н Смирнова (на конторы Заготсено), напиливают по 4 кубомотра в девь, перевыполняя зедание. Обсудив доклад товарища Сталина от 6 ноября 1944 г. и свои задачи, они обязались выполнить свое общее задание в 13 рабочих дней, заготовить в этот срок по 50 кубометров.

Увеличивают выработку звенья комсомольи Ишеницыной и Мухивой (Пестихинский сольсовот), напиливают по 3,5-4 кубометра в день на человека. Л СУСЛОВА, севретарь РЕ ВЛЕСМ.

### силой ветра

В машиню-тракторной мастерскей за канчивается об рудование встряга, при помоща которого мехонизми и станки овича брылова Дом культуры отметил учещиеся средней иколы поставили на будут приводиться в двяжение силой вечером, посвященным тверчеству велисцень басна Крылова в лицах Несколько встра. Это позволит МТС секономить топлива

# Кто тянет наш район книзу по финплану

Горячо полдерживают трудящиеся Со жам. ветсане вайны и готерев, ибо они эна ют, что каждый рубль государствупасальсь почти на 5 5 маттвоят рублей и бывшую ч сть подпаски уже опзатили д срочно С успехом в районе привидино размещения былетов 4 од певежно вещевой лотерей, причем овтату подписки многие колхозы также закончили до сраса

Несмотря, одгажо, на это, наш район оказался в глубоком прорыве по выполнению финична 4-го кваргала. Наряду с передочнии волуозами и сельсоветами, в некоторых местах работа по финциа

ну пущена на самотек.

Тяяет рэйэн киззу Пестахинский сельсовет (председатель сельсовета т. Варюхив, налоговый агент Мочалова), сде до сего времени оплачена лишь па повина подписки на заем и на потерею Таково же положение с оплатей помписви на заем и в Ядровской сельсовете. а к оплате подписки на денежно-вещевую лотерою здесь почти не приступаля (внесена всего лишь една тысяча руб. по сельсовету). Исключительно мед ленно ведется сбор средств по займу и лотерее в Зубилихинскои сельсовете (председатель т. Подмазов, налоговый агент тов. Шаров).

Эти сельсоветы — эсновные веновники риота перед Родиной. отставания района по увазанным плате-

В колхозах Ядровского сельсовета неблагополучна и с обязательными плапуля в леб немну На облигации 3 го тежами К сгыду исполкова сольсовета, а енн го ваёма трудящиеся рай из п.Л. в списках неплательщиков на первом месте часлятся поедселятели колхозов т. т Купорес в (Н во Ядрово), Кепей кин (Кочеватово), которыя еща только начин ют выплачивать сельхозналог, тогда как сржи уплаты уже истекли, в председ тель колхоза им. Попонива. т. Орл в и ундате сельченивога не приступал Д лжниками по сельхозналогу явдвются в счетоводы колхез в Ново Ядровск го Румянцева Н Ильинского - Оле ничев Какой же пример могут взять у своих руковод телей члены этих колхозов

Аккуратным плательщиком, активным помощником фронту в Ядревском сель совете яв'яется председатель колхоза «Савер» т. Карасев, который полностью рассчитался по начами платежам и в срок внесит средства по ко хозным обя вательствам- Такимя могля быть все руководители повхозов в Япрове, если бы они этего хотели, и если бы сель совет и парторганизация перешли от уговоров к настойчивым требованиям.

В этом же закимчаются причины отставания но фанцану и в ряде других

сельсоветов.

С частью рассчитаться по всем платежам за 1944 год — долг каждого пат-

А. ВАСИЛЬЕВА, зав. Райсберкассев.

Взаимная проверка серевнования колхозов

На днях проведена взаимная провер- партсобрании и на сессии сельсовета. ка хода социалистического соревнования в колхозах Красно Ваковского сельколхозе на месте бригадой соседнего соревнующегеся колхеза, причем осматривались детальне животноводческие фер организация труда и проч.

Итога преверки обсуждаются на колхозных собраниях в присутствии прове- полнение плана льнепоставок. рявших, а также будут обсуждены на

В результате серевнования сельсевет завял едно из первых мест в районе, отдать на разгрем врага. Думаю, что и совета. Проверка проведена в кажден перевыпелнив хасбопоставки, картофеленеставки, досрочно выпознил план поставок мяса, мо лока, шерсти, яни. Колховы сольсовета выполнили мы, сплады с семенами, проверялась і танже планы комплектования всех животноводческих и птацеводческих ферм.

Сейчас идет соревнование за неревы

И. КИСЕЛЕВ, пред. сельсовета

#### К народной стройке МТС

Решение Совета поддержано районны !

Как уже сообщелось, состоявляеся не іми и областимии организациями. Из давно заседание Севета МГС решило ор. 06130 присвжал инженер архитектер. ганизовать постройку 12 об'ектов (жи- банакомившись на масте с усадьбой, он лых и складских помещений) при МТС составит генеральный план строительметодами народного стровтельства по ства. Районый штаб по строительству примеру передовых МТС нашей страны ведет подготовку к работам.

Второе место в области

листического соревнования сельских со несяц завлящим второе место по вы-вотов. Решением исполкама Областного полнению условий соревнования. Совета депутатов трудящихся от 10 но-

Чема шихинский сельсовет свою ра габря Чэма шихинский сельсовот признан боту ведет на осново областного социа- поб лителем в серевновании за октябрь

Литературный вечер

большое количество жидкого и твердого творчестве Крылова выступил препода нием учащихся руководила учительныца ватель средней школы П. В. Ильинский. А Г. Быстрова.

### С честью выполнить долг по молокопоставкам

1944 год, и сейчас сдают молочные про несть от 15 до 27 кг. масаж на хозяйство. Нили. Ни один виновник в ответу не дукты сверх плана. Таких колхозов у Калинии, зав. формани тов. Кисслев). Перехватковский колкез «Труженик» «Красный бовдарь», Любиновский им. Бусыгина и другие.

тев планов молокопоставов. В этем пои Деринский, которыми руководят ком- в прорыве.

Важным продуктом питания для бой / Наряду с этим нельзя обойти молча- полхозов разбазаравалось направо в нацов на фровте является медеко и мас- наем и то, что много еще имеется не- дево, но не сдавалесь государству. Кол-до. Это знают колхозники передовых доимов по выдвандуальным обязатель хозы Кирюхинский, Ильинский, Наки сельх зартелей, и пеэтому они досрочно ствам на поставки мелока Например, в тинский, Арефинский израсходовани и рассчитались по молокопоставкам так- двух сельсоветах-Ядровском и Кврил- разбазаряли по 5-6 тысяч литров м.же, как и по другим обязательствам за ловском -- 67 хозяйств имеют задо жен дока, а план медоконоставок не выпол-

нас 26, и в числе их Чащахинский ин колхозов: Козловского Веселев, Суб- плательщики по индивидуальным обиза им. Сталина (председатель колхоза тов ботенского Копейкан; заведующие фер- тельствам. изии Егорова (Хомылино) Макрутина (Субботино); счетоводы Вэтрова (Утино), коноставкам об'ясвяется отсутствием (председатель т. Рыжов, зав. фермамя Болов (Оньшино); бригадвры Копуссва массовей политической работы среди т. Скроткина), Дубнековский колхоз (Ядрово), Сироткина (Утиню), а также плательщиков. Первичные парторгана-«Пролетарый», Сарафанихинский кслхоз некоторые председатели ревкомиссий, члены правлений колхозог, звеньевыеактив села, на кого смотрят, с кого ми занимаются от случая к случаю. Но есть группа волхозов, кетерые берут пример колхозники. Плохой при-

хозы Зотинский, Арефянский, Перестре- дового плана сдачи молока, который том. михинский, Милюшахинский, Усольцев выполнен немного больше, чем наполовину. Это - результат того, что недоста-1

точен был контроль со стороны заготовителей, поэтому молоко с ферм в ряде В неплательщики попали председате-привлечен. Чувствуют поблажку и не-

Наряду с этим, отставание по молозации и исполкомы сольсоветов Кирилдовского, Усольцовского модохопоставка-

Понятно, что дальше нельзя терпеть выполнили только ст 5/до 20 процен- мер! Недаром, где активисты оказались такого полежения. Каждый колхоз люнеплательщиками, там и по селению быми средствами должен выполнить зорном списке колховы Вороватовский молокопоставка идут плохо, и сельсовет план молокопоставок. Каждое хозяйство должно рассчитаться по сдаче молока и мунасты т. т. Пастуканов и Рогов, кол- Район стоят перед угрозой срыва го- масла, выполнить свой долг перед фрон-

М. СМИРНОВ, зам. управляющего конторой, Ресглавмелоко.

Переписка с фронтовиками

#### ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ, КАК ВОЮЮТ **РИНКИМЗЕ ИШАВ**

В нашем полку служат Иван Павловвч Дубов из посезка Заставка и Николай Диатриевич Смирнов из дерезни Арефано. Они чество вып иняют свой долг в защите Родины и выш боевой наказ-кренко быют врага. В трудных условиях оне повазывают образцы вывосливости, мужество, и все свои силы оглают на дело оксичательной победа над врагом. Весь личвый состав части гордится ими. Командование наградило их медалями «За отвагу».

Мы твердо уверены в том, что и вы. вемляки тт. Дубова и Смирнова, лесорубы и колкозники, также отдаете все свои силы на дело близкой победы над

Зам. командира САРМАН. П. П. 26413.

#### ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ **КОЛХОЗНИКИ!**

Шлю горячий фронтовой привет всем моим односельчанам в деревию Коздово. Спему сообщеть, что 27 ю годовия-

ну Октября я встретил правительственней наградой. 8 го неября я получил орден Красной Звезды. Еще равьше меня наградили орденов Славы III-й степени и значком.

Кан коммунист, я не жалею на свеих сил, ни самой жазни—все готов вы не подкачаете, и привываю вас утроить свею помощь фронту. Скоро мы добьем врага в его берлоге.

Фронтовик С. Е. СОКОЛОВ, П. П. 24703-п.

### фРОНТОВОЕ СПАСИБО ВАМ

Мы, фронтовики, узнали, что колховнаные и колхозницы, наши земляки, херошо помогают фронту, и особенно беззаветно работает молодежь, комсомол Шлем вам, товарящи, фронтовое спасибо. Ваш наказ будет выполнен, немцы ответят за все свои злодеяния, ни один громила не ундет от нас. Баизится час нашей полной победы.

Во имя этого призываю своих односэльцев, вавилихинских колхозников, еще напряженнее работать для фронта. Жду писем от вемляков.

Фронтовик, В. Ф. ГОРЯЧОВ П. П. 92487-ш.

Соревнование сельсоветов

Сводка Райуполнарком зага о выполнении плана льнозаготовок по сельсоветам (в процентах) на 29 ноября.

Чемашихинев. 26 Кр-Баковский 2 **Ядровский** 17 Пестихинский 1,9 Вирилловский 5 Быструханск. 1,6 Ивановский Зубилихинск. 0,8 Сомихинский Козловский 0,7 Усольцевский !-Носовской

#### Сплошная проверка выполнения обязательств

Райуполнаркомваг в Райфо проводят спаствую проверку выполнения государственных обязательств по натуральным поставкам и денежами платежам колхозамя, хозяйствами колхозников, рабочих и служащих. Проверку ведут специально созданные бригады.

Наша бригада и 3 му декабря закончат преверку в колхозах Пестахинского сельсовета и перейдет в Красно-Баков-

CERH COMPCOBET.

В процессе проверки многие колхозники заканчивают своя расчеты но сбязательствам. В Ветошкинском колхозе самыма аккуратными плательщиками оказались хозяйства пожилых колхозниц Анны Яковлевны Ораховой и Анны Михайловин Большаковей, кеторые не висют задолженности ни по одному виду платежа.

М. СМИРНОВ, старший бригадир.

Отв. редактор Н. Голицын.

МП 02877 Типография газеты Сециалистическая стрейка. Заказ 607 Тираж2700 эк.Адрес редакции: Красные Баки, Герькевскей области